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Zousazmaterial

Kapitel 3



Kapitel 3 ©) st ion:

Kuckt d’Biller a liest d’Wierder an der Késcht. Kombinéiert.

de Steemetzer

den Elektriker
d’Educatrice
d’Riichterin
d’Musekerin

de Proff
d’Déierendoktesch
d’Botzfra

den Architekt




Kapl’[el 3 Siit 40, Ubung 2

an — op — bei

D’Schiiler ginn a Gruppen opgedeelt an all Grupp kritt ee
Set Kéertercher. Ee Schiiler nom aneren zitt eng Kéertchen,
wielt déi richteg Prepositioun a bilt e korrekte Saz mam Verb
“schaffen”.

Zum Beispill:

D Verkeeferin schafft bei engem Bdcker.
Ech schaffen an engem Buttek.

De Jeff schafft op enger Tankstell.

Déi aner Schiiler sollen oppassen an, wann néideg,
verbesseren.
Am Zweifelsfall gétt de Proff gefrot.

, I . s s s i e s ‘
A engem Kino A enger Schwimm A engem Supermarché



Kapl’[el 3 Siit 40, Ubung 2




Kapitel 3 &) st i

Wat passt? Schreift d’Sitz fderdeg. @

1. D’Joffer Sandy schafttan . .

2. Ech hu muer Rendez-vousbei ... . .

3. De Polizist schafftop ... . .

4. De Max ass Comptabel a schafftop ... .
5. Ech kafen d’Zeitung an Zigarettenan :
6. D’Lydia ass Léiermeedchen a schafftber .. . .
7.An kann ech Medikamenter kafen.

8. Ech kafen d’Geméis normalerweisop ... . .
9. Echsi Kach a schaffenan ... .

10.0p kann ech tanken.



Kapltel 3 Siit 42, Ubung 2

Wéi ass den Dialog richteg? Zortéiert.

------------------------------------------------------------------------------------------------------
------------------------------------------------------------------------------------------------------
------------------------------------------------------------------------------------------------------
------------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------------

+ Nee, ech wunnen net méi zu Mamer, ech wunnen elo zu Miersch.
Ech sinn haut an der Stad, fir e puer Kaddoen ze kafen.

------------------------------------------------------------------------------------------------------
------------------------------------------------------------------------------------------------------
------------------------------------------------------------------------------------------------------
------------------------------------------------------------------------------------------------------
------------------------------------------------------------------------------------------------------
------------------------------------------------------------------------------------------------------

______________________________________________________________________________________________________



Kapitel 3 ©) siu iowo:

D Auerzditen

Fir d’¢éischt mussen Auere gebastelt ginn.
Et solle mindestens hallef sou vill Auere wéi Schiiler do sinn.

Variatioun 1:
De Proff seet eng Auerziit. D’Schiiler musse se op der
Auer weisen.

Variatioun 2:
D’Schiiler kréien zu zwee an zwee eng Auer. Ee Schiiler

weist eng Zdit op der Auer; deen anere muss d’Auerziit
soen.

Variatioun 3:
D’Schiler schaffen zu zwee. Jiddereen zeechent

Auerzditen an déi eidel Aueren an. Duerno ginn d’Blieder
getosch an ee liest deem anere seng Auerzdite vir.

Variatioun 4:

D’Kéertercher mat den Auerzéiten ausschneiden an esou
falen, datt d’ Auerziit op dir enger Siit digital steet an op
dér anerer Séit gemoolt ass.

D’Schiiler schaffen zu zwee. Ee weist déi digital
Auerziit, deen anere seet se. (Den €ischte Schiiler geséit
d’Léisung a ka soen, ob et korrekt ass.)
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Materialfir d’Variatiounen l an2  py=
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Material fir d’Variatioun 3

Schafft zu zwee. Moolt 9 Auerzditen a frot Aren Noper. @

+ Weéi vill Auer ass et?
- Etass ..
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Material fir d’Variatioun 4

............................

............................

............................

............................

Et ass hallwer sechs.

.........................................................

Et ass Véierel op zwou. 3

.........................................................

Et ass fénnef vir hallwer

.........................................................

Etass Véierel vir zéng. 1

.........................................................

Et ass zéng vir eng.

—t

0

Et ass fénnef op hallwer

.............................

Et ass fénnef op siwen. 5

.............................

.............................

Et ass hallwer eelef.

.............................

Et ass zwanzeg op fénnef.
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Leisungen
Kapitel 3 Sait 39, Ubung 5

Kuckt d’Biller a liest d’Wierder an der Késcht. Kombinéiert.

3 den Architekt

7 d’Botzfra

>

9 de Proff 10 d’Educatrice




Leisungen
Kapltel 3 Siit 41, Ubung 7

Zum Beispill:

1.

10.

D’Joffer Sandy schafft an enger Spillschoul.

. Ech hu muer Rendez-vous bei enger Estheticienne.

. De Polizist schafft op engem Policebiiro.

De Max ass Comptabel a schafft op enger Bank.

. Ech kafen d’Zeitung an Zigaretten an engem Zeitungsbuttek.

. D’Lydia ass Léiermeedchen a schafft bei enger Coiffeuse.

. An enger Apdikt kann ech Medikamenter kafen.

. Ech kafen d’Geméis normalerweis op engem Maart.

. Ech si Kach a schaffen an engem Restaurant.

Op enger Tankstell kann ech tanken.



